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3agaHue 1 (15 6anno.)

Pemrenue Bannsl
a. | Tlpogaxu (50 x 15 000 ex.) 750 000

Tepemermbie satpatsr (18 + 50 x 4% = 20) = 15 000 e, 300 000 4 Gana
Map:xuHaTBHBIN 10X0 450 000
IMocrostaasie 3atparst (180 000 + 90 000 + 60 000) 330 000
OmnepauroHHas OPHOBLIb 120 000

> Mapxunaneaeiit 1oxox Ha ¢a. = 50 — 20 =30 3 famna

Touka 6e3yobiTouHOCTH, V.€. = [locTostHHBIC 3aTpaThl / Y POBEHD MAPKHHAJIBHOIO 10X01a =
330 000/ (30/50)=550000y.e.

Non:

Touxa Oe3ydbITOuHOCTH, . = [locTostHHBIC 3aTpaThl / MapKHHATBHEIA JOXOA HA COUHUIY =
330 000/30=11000e¢x.;

Touka 6e3ydbITOuHOCTH, V.€. = 11 000 *x 50 y.e. = 550 000 y.e.

B. | Ilpeaen (mapxa) GesonacHoctH, ¢4 = Komuuectso — beayOprounoe koauuectso = (750 000 —
550 000) / 50 = 4 000 en. 2 banna
Hnu: 15 000 — 11 000 =4 000 en.

Map:ka 6e30MacHOCTH MOKA3BIBACT, UTO KOMITAHUS MOKET COKpPaTUTh npoaaxu Ha 4 000 ex.,
MPEXKJC YEM HAYHET TEPIETh YOBITKH.

r. | Cuna (creneHs) oneparoHHOro peraara 1t oosema 15 000 e, = MapskuHanbHbIH 10X01 /
Omnepaunonnas npudeas = 450 000 /120 000 = 3,75 1 Gann
N

Cuna (CTeneHb) onepanoHHOro peruara st oopema 15 000 ex. = Konuuecrso /
(KoauuectBo — beayOsiTounoe kouuectso) = 15 000/ (15 000 — 11 000) = 3,75

1. | Homomuurensneriii 3aka3 = 3 000.¢x. / 15 000 ex. = 20% ot Tekyiiero odbema.
Ecnu cuna (crenens) poryara st oobema 15 000 ex. u3 o. r. pasHa 3,75, 3Ha4UT, npu 3 Gamma
yBenuueHHH o0bema Ha 20%, omepanioHHas NpUObLTb JOMDKHA VBETUUnuThC Ha 20% x 3,75
=75%.

e. | Ecmu X — meHa peamu3aniy A1 AONOTHUTEIBHOTO 3aKa3a, TOTraa.

X =45000/3 000+ 18 + 0,04 X(kOMHCCHOHHBIC), OTCIOA! 2 Ganna

0,96X =33

X = 34,375

Bcero 15
0anjios
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3agaHue 2 (20 6anno.)

Peutenne Bbanabi
a. | Cvera mpomax
ABrycr CeHTa06pb OxTa0pb Hosa6ps

Tosap "A" 1200 1500 1 100 900 | 20amnm

LlcHa peanmzanun 60 60 60 60

Ipoaaxu, y.e. 72 000 90 000 66 000 54 000
0.

CwMera npou3BOICTBA

CeHTa06pb OxTa0pb Hosa6ps

Ipogaxxn 1500 1100 900 5 Gannos

+ OcTaTKH Ha KOHELL 330" 270° 240°

— OcTaTky Ha HAYAJIO0 450" 330 270

= IIpousBoacTBO 1 380 1 040 870

"1 100 x 30% 2900 x 30%

> 800 x 30% *1500 x 30%

B. | Cmera HCHONB30BAHUS MATCPHATIOB
Cenrsa0ps OxT1s0pb Hos6ps

IIpousBoacTso, ¢x. 1380 1 040 870
X MOTPEOHOCTh MaTepHANa B
KT Hape;[. ToBapa P > > > 2 banna
= Bcero, kr 6 900 5200 4 350
r.
CwmeTa 3aKymIoK
CeHTa0pb OxT1a0pn
TpeOyeTcst Ha MPOU3BOACTBO 6 900 5200
+ OcTaTKH Ha KOHELL 7 800 6525 5 GanaoB
— OcTaTky Ha HAYAJIO0 10 350" 7 800>
= 3aKymKH, KT 4350 3925
x Llena 1 xr maTepuana, v.c. 3 3
= 3aKymnkH, y.c. 13 050 11 775
16900 x 1,5 25200 % 1,5

H. | JleHexHbIC MOCTYIIICHUS OT MPOAAXK TOBApa «A» B OKTIAOpE

IIpouenT Henexabie
Mecsinn Ipogasku MOTAIEHUS MOCTYILICHHUS 3 Ganna
Asrycr 72 000 20% 14 400
CeHTsi0pp 90 000 30% 27 000
OxT6pD 66 000 50% 33000
74 400
JleHe)KHBIC BRITIIATHL HA 3aKyIKy Matcpuana «b» B okrsaope 3 Gamna
3akynkwy, v.e. lIpouenr noramenuss Bcero Beimiar, y.e.
CeHTsi0pp 13 050 30% 3915
OxT6pD 11775 70% 8 243
12 158
Bcero 20 6annoB
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3agaHue 3 (15 6anno.)

Pemrenue Bannsl
a.
JobasneHHbIC
Merton CPEIHEB3BEIICHHON MaTepHanLI 3aTpaTel 3 6anna
T'oroBas mpoxgykuus, ¢x. 11 500 11 500
HezasepmeHHOE TIPOM3BOACTBO HA KOHEI MECALIA, 2 000 x 60% =
3KB. ¢]1. 2 000 1200
YcnoBHbIe (3KBHBAJIEHTHBIE) € AHHHLbI 13 500 12 700
0. JloGaBIcHHBIE
Martepuast 3aTpaTsl
HezasepiieHHOE MPOU3BOACTBO HA HAYAIO
MECHIIA, V.€. 22 750 29 400 4 6anna
ITpon3BoACTBCHHBIC 3aTPATHI 33 MECHLL, V.€ 200 000 250000
Bcero yureno 3arpar, y.€ 222 750 279 400
VcnoHbIC (3KBUBAJICHTHBIC) CAMHHUIIBI 13500 12 700
CeGecTOHMOCTD YCJI0BHO#
(3KBUBAJICHTHO#) €IHHHULIBL, Y.€. 16,5 22,0
Bcero cebectouMocTh yCI0BHOH (3KBHBAICHTHOM) SAUHUIBI, V.. = 16,5 + 22,0 = 38,5 y.e.
B.
Cebecroumocts npousseacHHom npoaykuuu = 11 500 3xB.ex. x (16,5 +22,0) =442 750 y.e. | 1 Gaun
r. | Marepuanst (2 000 x 16 5y.¢.) 33 000 2 pamna
Hobasnennsie 3arparsi (1 200 x 22.y.¢.) 26 400
He3zaBepienHoe MpoOU3BOACTBO HA KOHELl HIOHSI 7-Tr0 IroAa, y.e. 59 400
I.
i JobasaeHHBIE
OHUDO MartepuaJibt 3aTpaThl 3 danna
T'oroBas mpoxgykuws, ¢x. 11 500 11 500
(Munyc) HezaBepmeHHOE POU3BOACTBO 1500 x 80% =
Ha HAYaJI0 MECAla, 9KB. 1. (1500) (1200)
wrroc HezapepuieHHOEC MPOU3BOACTBO HA 2 000 x 60% =
KOHCIT MECSAIA, DKB. €. 2 000 1 200
VcnoBHbIC (3KBUBAJICHTHBIC) CAMHHUIIBI 12 000 11 500
I.
i JobasneHHbIC 2 oasa
Martepuaist 3aTpaTsl
ITpon3BoACTBCHHBIC 3aTPATHI 3a MECALI, V.C. 200 000 250 000
VY ¢a0BHBIC (3KBUBAJICHTHBIC) CIUHULIBL, Y.C. 12 000 11500
CebecTOMMOCTh YCIIOBHOM (3KBUBAJICHTHOM)
€IUHULEL V.C. 16,67 21,74
Bcero 15 6annos
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3agaHue 4 (50 6anno.)

Ne | OtBer Pemrenne banasl
1 r Tema: "Brooker KanUTaI0BIOKEHUH" 2
[lepBuynbIC 3aTPaTH — 3TO NPSAMBIC (OCHOBHBIE) 3aTPATHl — OPSMBIC MATCPHAIEI +
) s npsMeie Tpyaosatpatel. Tema: "Knaccudukamms satpat”. )
Hcnonszosannsic matepuansr = 20 000 + 100 000 — 30 000 =90 000 y.c.
Ilepeuunste 3atpaTs = 90 000 + 80 000 =170 000 y.e.
HoGaBieHHEIE 3aTpaThl (CTOMMOCTE 00PabOTKH) — 3TO MPSMBIC TPYA03aTPATHI +
MPOU3BOACTBECHHBIC HAKIaAHbIC pacxoasl. Tema: "TlonporeccHoe
3 5 KaJIbKYTHPOBaHHUE" . )
Hcnonp3oBano wacos mpsvoro Tpyaa = 80 000/10 = 8 000 u.
IIpouseoacTeeHHbIC HakTaaHbIC pacxogsl = 8§ 000 x 8 = 64 000 v.c.
HobGasneHHEIe 3aTpaThl (cTonMocTs 06padorkn) = 80 000 + 64 000 =144 00 y.e.
B 40 000 + 90 000 + 80 000 + 64 000 — 25 000 = 249 000 y.e. 2
5 BHemHue monap30BaTeny SABISIOTCS OCHOBHBIMHE MOIb30BATEISIMH. B (PHHAHCOBOM
vuere. Tema: "BBeacHue B ynpasicHUCCKHH yaer"
6 - (70 000 — 60 000 = 10 000) x (630 000 + 315 000 = 945 000)/70 000 = 10 000 x )
13,5=135000y.e.
7 a 1 400 000 — (630 000 + 315 000 — 135 000) — 98 000 — 140 000 =352 000 y.e. 2
g a 24 500 - 7 500 = 17 000; )
(17 000/250 000) = 260 000 + 7 500 =25 180 y.e.
9 0 Tema: "HopMmaTrBHas KambKySLHS ceOCCTOMMOCTH'" 2
10 B (245 000 /70 000) x 73 000 — 248 200 =7 300 y.e. (0J1aArONPHATHOE OTKJIOHEHHE) 2
11 B Tema: "Brooker KanUTaIOBIOKEHUHA" 2
HopmatneHoe komriecTBo Mam-4acoB 1ist PaKTHYECKOrO MPOH3BOACTBA MCHBIIC
12 a YeM KOMUYECTBO MAII-YAacOB [0 CMETE — 3TO HEOMArONPHATHOS OTKIOHCHHUE 1O )
00BEMY TIPOU3BOACTBA.
Tema: "HopMmaTnBHas KaIbKyIBILIHS ceOECTONMOCTH"
13 r [30 + 15+ (50 000/5 000)] x 1,2 = 66,0 y.e. 2
14 0 Tema: "Knaccuduxaims 3atpat” 2
15 r Sy.e. x 10000 +2 500 v.e. =52 500y.e. 2
Ha cuer cebecTonMocTH peann30BaHHOW MPOIYKLIUHU OyIeT OTHECCHA CYMMA
16 B ueaopacmpeaenenupix [THP =2 500 x 50% = 1250 y.¢., T.¢. Ha 50% meHbIIE, 2
3HAYUT OpUOBLTE YBenn4uTcest Ha 1 250 y.e.
17 a Uctopuueckas CTOMMOCTD ABISAETCS MPOLLTBIMH, OE3BO3BPATHEIMH 3aTPATAMHL. )
Tema: "Knaccudukarms 3atpar”
18 r (29 100 x 3,60478) — (90 000 +10 000) = 4 899 y.e. 2
19 s 100 000 /29 100 = 3,43643 (= 14% 1o TaOnuIe MPUBSACHHONW CTOUMOCTH >
AHHYHUTECTA)
20 a Tema: "Kanpkyasuys KOMILIEKCHOT'O IPOU3BOACTBA" 2
21 r Tema: "Kanpkyasuys KOMIIIEKCHOT'O IPOU3BOACTBA" 2
22 a (10,0 — 10,3) x 48 000 =-14 400 y.e. (HedIaronpUsITHOE) 2
23 B (100 000 x 0,5 — 48 000) x 10,0 =+20 000 y.e. (6iaronpusiTHOE) 2
24 r Tema: "Y4eT npou3BOACTBEHHBIX HAKIAIHBIX PAcX010B" 2
2 500 + 3 000 + 3 500 =9 000 (3 rozna)
25 B (10 000 — 9 000) /3 500 = 0,3 roga 2

3+0,3=3,3roaa
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